















प्रदेश को बालश्रम मुक्त बनाना है : राजभर



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश के श्रम एवं सेवायोजन मंत्री अनिल राजभर ने कहा है कि उत्तर प्रदेश की योगी सरकार का संकल्प है कि उत्तर प्रदेश को बाल श्रम से मुक्त करना है। श्रम विभाग के अधिकारी राज्य सरकार के इस संकल्प की पूरा करने में कोई कमी न छोड़ें।

ग्रेटर नोएडा के नॉलेज पार्क-2 स्थित आईआईटी रूड़की के सभागार में प्रदेश के श्रम एवं सेवायोजन, समन्वय विभाग मंत्री ने श्रम विभाग की समीक्षा बैठक की। बैठक में श्रम मंत्री ने व्यवसायिक प्रतिष्ठानों का अधिक से अधिक पंजीयन, निवेशकों को कोई परेशानी न हो इसके लिए इज ऑफ डूज बिजनेस प्लान के अनुसार कार्य करने, श्रमिकों के हितों की रक्षा, निर्माण में शामिल श्रमिकों का पंजीकरण श्रमिकों को ज्यादा से ज्यादा सरकार की योजनाओं का लाभ देने के निर्देश अधिकारियों को दिये। श्रम मंत्री ने अधिकारियों से कहा कि नोएडा मॉडल को पूरे प्रदेश में स्थापित किया जाए ऐसा प्रयास श्रम विभाग के अधिकारी करें।

श्रम मंत्री ने बताया कि सभी जिलों में अटल आवासीय विद्यालय बनेंगे, शेल्टर होम बनाने की कार्यवाही चल रही है। सरकार लेबर अड्डे व श्रमिकों को सस्ते भोजन की उपलब्धता पर भी काम कर रही है।

समीक्षा बैठक में गौतमबुद्धनगर के अपर श्रमायुक्त सरजू राम ने जिले में श्रम विभाग द्वारा श्रमिकों के हित में किए जा रहे कार्यों के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने बताया कि सरकार द्वारा सुदृढ़ कानून व्यवस्था के कारण जिले में उद्योगों की अधिक स्थापना हुई है।

हंसी योग के सदस्यों ने हरियाली तीज मनाई



नोएडा (चेतना मंच)। लाफ्टर क्लब सेक्टर-21 नोएडा के सदस्यों ने बड़े उत्साह और उमंग के साथ हरियाली तीज मनाई। इस मौके पर क्लब के वरिष्ठ सदस्य बड़ी संख्या में मौजूद रहे।

रांगारा कार्यक्रम में लगभग 100 सदस्यों ने भाग लिया। सदस्यों ने सावन के गीतों पर नृत्य किया और सभी का मनोरंजन किया। कार्यक्रम में सभी ने झूले का आनंद लिया और गीत गाए।

अंत में सदस्यों ने घेवर, मिठाई, कचौरी और गर्म चाय का आनंद लिया।

**किया जागरूक**

होशियारपुर गांव स्थित एसआर पब्लिक स्कूल में सेक्टर-71 फायर स्टेशन के इंचार्ज योगेन्द्र प्रसाद व उनकी टीम ने छात्र-छात्राओं को आग से बचाव व सुरक्षा की जानकारी दी। इस मौके पर आतंकवाद विरोधी मोर्चा के जिलाध्यक्ष हरदीप यादव, सुरेश प्रधान गिझौड़, नब्बू दरोगा, बाबूराम शास्त्री, मनोज वशिष्ठ सहित अन्य लोग मौजूद थे।

बैंक ऑफ इंडिया का अखिल भारतीय राजभाषा सम्मेलन शुरू

नोएडा (चेतना मंच)। बैंक ऑफ इंडिया की शाखाओं में राजभाषा के अधिक से अधिक से दीप प्रज्वलित कर किया। प्रधान कार्यालय के महाप्रबंधक बिश्वजित हुआ जिसके माध्यम से उन्होंने राजभाषा के व्यापक प्रचार प्रसार पर जोर दिया साथ ही बैंक ऑफ इंडिया द्वारा राजभाषा के क्षेत्र में किए जा रहे उल्लेखनीय कार्यों की सराहना की। बैंक ऑफ इंडिया के कार्यपालक निदेशक राजीव मिश्रा ने उपस्थित सभी अधिकारियों से बैंक में राजभाषा के अधिक से अधिक प्रयोग करने की अपील की। इस दौरान महाप्रबंधक, नई दिल्ली लोकेश कृष्णा ने राजभाषा की महत्ता पर प्रकाश डाला।

सम्मेलन के दौरान ई-लर्निंग मॉड्यूल ऑनलाइन शाखा राजभाषा निरीक्षण प्रोफार्मा एवं बैंक की गृह पत्रिका बीओआई वार्ता का विमोचन किया गया।

इस दो दिवसीय कार्यक्रम के दौरान उपस्थित राजभाषा अधिकारियों को संसदीय राजभाषा समिति की संशोधित निरीक्षण गतिविधियों की रूपरेखा प्रस्तुत की। सम्मेलन में श्रीमती अंशुली आर्या, आईईएस सचिव भारत सरकार राजभाषा विभाग, गृह मंत्रालय से शुभकामना संदेश प्राप्त प्रदान की जाएगी। साथ ही भारत सरकार राजभाषा विभाग द्वारा तैयार की गई कंठस्थ 2.0 अनुवाद सारथी पर भी चर्चा होगी।

ग्रीन बेल्ट को रौंद कर प्राधिकरण लगा रहा इंटरलॉकिंग टाइल्स!

आदेश न मानने पर नोएडा व ग्रेटर नोएडा के सीईओ तलब, नोटिस जारी

नोएडा (चेतना मंच)। शहर में सड़कों के किनारे लगे पेड़-पौधों को दबाते हुए लगाई गई इंटरलॉकिंग टाइल्स को लेकर एनजीटी ने नोएडा और ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के दोनों सीईओ को कारण बताओ नोटिस जारी किया है। एनजीटी ने विकास प्राधिकरण द्वारा 25 अप्रैल 2024 के आदेश का पालन नहीं करने पर नाराजगी जताई। एनजीटी ने नोएडा और ग्रेटर नोएडा के मुख्य कार्यकारी अधिकारियों (सीईओ) को आज (9 अगस्त) को एनजीटी के समक्ष पेश होने का निर्देश दिया है। इस मामले में पिछले कुछ सड़क किनारे लगाए गए अनावश्यक इंटरलॉकिंग टाइल्स को हटाने का निर्देश दिया था, लेकिन प्राधिकरण ने इस पर कोई कार्रवाई नहीं की। एनजीटी ने इस मामले में गंभीरता दिखाते हुए अब सीईओ को कारण बताओ नोटिस जारी किया है। एनजीटी ने कहा है कि यदि सीईओ दी गई तारीख तक पेश नहीं होते हैं, तो उनके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। गौरतलब है कि एनजीटी ने पिछले आदेश में सड़क किनारे लगाए गए अनावश्यक इंटरलॉकिंग टाइल्स को हटाने का निर्देश दिया था, लेकिन निकाय ने इस पर कोई कार्रवाई नहीं की। अब एनजीटी ने गंभीरता दिखाते हुए सीईओ को नोटिस जारी किया है। यह मामला पिछले कई महीनों से एनजीटी में लंबित है।

विनेश फोगाट के समर्थन में कांग्रेसियों का प्रदर्शन

नोएडा (चेतना मंच)। पेरिस ओलंपिक में कुश्ती में नाम रोशन करने वाली पहलवान विनेश फोगाट के समर्थन में कांग्रेसी सड़क पर उतर गए हैं। महानगर कांग्रेसी कमिटी नोएडा के अध्यक्ष मुकेश यादव के नेतृत्व में कुश्ती की खिलाड़ी विनेश फोगाट के समर्थन में कांग्रेसियों ने सेक्टर-19 सिटी मजिस्ट्रेट कार्यालय पर प्रदर्शन कर महामहिम राष्ट्रपति के नाम सिटी मजिस्ट्रेट विवेकानंद मिश्रा को ज्ञापन सौंपा।

प्रदर्शन के दौरान महानगर अध्यक्ष मुकेश यादव ने कहा कि हमारे देश का नाम रोशन करने वाली खिलाड़ी विनेश फोगाट शानदार खेल खेलते हुए कुश्ती के फाइनल मैच में पहुंच चुकी थी परंतु अचानक से खबर आई है कि उन्हें मैच से अयोग्य घोषित कर दिया गया है उनके खिलाफ गहरी साजिश हुई है। वरिष्ठ नेता दिनेश अवाना ने कहा है कि देश का नाम रोशन करने वाले खिलाड़ियों के साथ राजनीति की जा रही है। कल का दिन देश के लिए दुर्भाग्यपूर्ण रहा, पूर्व प्रदेश सदस्य सतेन्द्र शर्मा ने कहा है कि भाजपा की सरकार में खिलाड़ियों के साथ सौतेला व्यवहार किया जा रहा है।

पूर्व महानगर अध्यक्ष शहाबुदीन ने कहा कि कांग्रेस पार्टी खिलाड़ियों के साथ खड़ी है और जब तक न्याय नहीं मिलता है तब तक कांग्रेस के कार्यकर्ताओं का संचर्ष जारी रहेगा।

ज्ञापन देने वालों में राजकुमार भारती, पवन रामकुमार शर्मा, आरके प्रथम, अल्पसंख्यक के राष्ट्रीय सचिव लियाकत चौधरी, महिला नेत्री शर्मा, विक्रम सेठी, युथ कांग्रेस नोएडा के अध्यक्ष नीरज अवाना, दयाशंकर पाण्डेय, डॉ. सीमा, अरुण प्रधान, आसिफ, नेता मजहर पीसीसी सदस्य यतेंद्र शर्मा, विक्रम चौधरी, सहित कांग्रेसी उपस्थित रहे।

**काकोरी शहीद मन्दिर**

**काकोरी ट्रेन एक्शन**

शताब्दी महोत्सव (09 अगस्त, 2024 - 09 अगस्त, 2025)

शुभारंभ

एवं इस अवसर पर

**वीरों का नमन**

मुख्य अतिथि

**योगी आदित्यनाथ**

मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश

शरिमामयी उपस्थिति

<b>ब्रजेश पाठक</b> उप मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश	<b>जयवीर सिंह</b> मंत्री, पर्यटन एवं संस्कृति, उत्तर प्रदेश
<b>सुपमा खर्कवाल</b> महापौर, लखनऊ	<b>डॉ. दिनेश शर्मा</b> सदस्य, राज्यसभा
<b>डॉ. महेन्द्र कुमार सिंह</b> सदस्य, विधान परिषद	<b>डॉ. सुधांशु त्रिवेदी</b> सदस्य, राज्यसभा
<b>डॉ. नीरज बोरा</b> विधायक, लखनऊ उत्तर	<b>डॉ. राजेश्वर सिंह</b> विधायक, सरोजनी नगर
<b>मुकेश शर्मा</b> सदस्य, विधान परिषद	<b>राम चन्द्र सिंह प्रधान</b> सदस्य, विधान परिषद
<b>डॉ. राजेश्वर सिंह</b> विधायक, सरोजनी नगर	<b>डॉ. लालजी प्रसाद निर्मल</b> सदस्य, विधान परिषद
<b>डॉ. नीरज बोरा</b> विधायक, लखनऊ उत्तर	<b>डॉ. अमरेश कुमार</b> विधायक, मोहनलालगंज
<b>जय देवी</b> विधायक, महिनावद	<b>अमरेश कुमार</b> विधायक, मोहनलालगंज
<b>संजय सेठ</b> सदस्य, राज्यसभा	<b>इंजी. अवनीश कुमार सिंह</b> सदस्य, विधान परिषद
<b>डॉ. महेन्द्र कुमार सिंह</b> सदस्य, विधान परिषद	<b>ओ.पी. श्रीवास्तव</b> विधायक, लखनऊ पूर्व

दिनांक : 9 अगस्त, 2024 | समय : प्रातः 9:30 बजे | स्थान : काकोरी शहीद स्मारक, लखनऊ

**मुख्य कार्यक्रम**

- लखनऊ व शाहजहांपुर में शहीद मेला
- सभी जनपदों में भूतपूर्व सैनिकों/शहीदों के परिवारजन एवं सेवानिवृत्त सैन्यकर्मियों का सम्मान
- शहीद स्मारको, शहीद स्थलो एवं अमृत सरोवरों पर विविध कार्यक्रम
- शहीद स्मारको पर पुष्पजलि एवं पुलिस/पीएसओ/अधिसैनिक/सैनिक बलों द्वारा बेंड वादन
- प्रभातफेरी, खेलकूद एवं टंगल का आयोजन
- अस्पतालों में फलों का वितरण एवं रक्तदान कार्यक्रम
- शहीद स्मारको व शहीद स्थलो के आस-पास स्वच्छता अभियान
- स्कूल व कॉलेजों में स्वतंत्रता आंदोलन से संबंधित पेंटिंग, वाद-विवाद, सुलेख लेखन एवं सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता

**लाइव प्रसारण** DD NEWS 4 YouTube.com/DDNEWS एवं UPGovtOfficial CMUttarpradesh CMOfficialUP